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Конспект непрерывной образовательной деятельности по физической культуре (игровая) 

 

Задачи: Упражнять детей в ходьбе и беге с выполнением заданий  

Ходьба в колонне по одному. На слово воспитателя: «Мышки!» переход на ходьбу 

мелким, семенящим шагом, затем на обычную ходьбу. На слово: «Лошадки!» — бег, высоко 

поднимая колени, переход на обычный бег. Упражнения в ходьбе и беге чередуются.  

Игровые упражнения.  

1. Равновесие, ходьба по скамейке (высота 20 см), перешагивание через кубики, бруски.  

2. Прыжки — прыжки с высоты 15–20 см («воробышки», «зайки»).  

3. Подвижные игры «Наседка и цыплята», «Лохматый пес», «Найди свой цвет».  

Подвижная игра «Наседка и цыплята» 

Цель: учить детей подлезать под верёвку, не задевая её, увёртываться от водящего, быть 

осторожным и внимательным; приучать их действовать по сигналу, не толкать других детей, 

помогать им. 

Дети, изображающие цыплят, вместе с воспитателем – «наседкой» - находятся за 

натянутой между стульями на высоте 35-40 см верёвкой – «домом». На противоположной 

стороне площадки сидит большая «птица». «Наседка» выходит из «дома» и отправляется на 

поиск корма, она зовёт «цыплят»: «Ко-ко-ко-ко». По её зову «цыплята» подлезают под верёвку, 

бегут к «наседке» и вместе с ней гуляют, ищут корм. По сигналу: «Большая птица!» - 

«цыплята» быстро убегают в дом. Роль «наседки» в первое время выполняет воспитатель, а 

затем эту роль можно давать детям, сначала по их желанию, а потом по назначению 

воспитателя. Когда «цыплята» возвращаются в «дом», убегая от большой «птицы», воспитатель 

может приподнять верёвку повыше, чтобы дети не задевали её 

 

Подвижная игра «Лохматый пес» 

Цель: упражнять детей действовать в соответствии с текстом стихотворения, выполнять 

ходьбу, бег врассыпную, использовать всю площадь зала. 

Ход игры: Один из детей изображает пса. Он ложится на пол, положив голову на 

протянутые вперед руки. Остальные дети гурьбой тихонько подходят к нему по мере 

произнесения следующего текста: Вот лежит лохматый пес, в лапы свой уткнувши нос. Тихо, 

смирно он лежит, не то дремлет, не то спит. Подойдем к нему, разбудим. И посмотрим, что-то 

будет. Дети начинают будить пса, наклоняются к нему, произносят его кличку, хлопают в 

ладоши, машут. Пес вскакивает и громко лает. Дети разбегаются. Пес гонится за ними, 

старается кого-нибудь поймать. Когда все дети убегут, пес возвращается на свое место. 

 

Подвижная игра «Найди свой цвет» 

Цель: упражнять детей действовать по сигналу педагога, ориентироваться в 

пространстве, выполнять ходьбу, бег врассыпную, соотносить цвета, использовать всю площадь 

зала, действовать совместно. 

Ход игры: Воспитатель раздает детям флажки 3-4 цветов: красные, синие, желтые, 

зеленые. Дети с флажками одного цвета собираются в разных углах комнаты, обозначенных 

воспитателем заранее флагом определенного цвета. По сигналу воспитателя «Идите гулять» 

дети расходятся по площадке (комнате) в разные стороны. Когда воспитатель скажет: «Найди 

свой цвет», – ети собираются возле флага соответствующего цвета. Воспитатель отмечает, 

какая группа раньше собралась. После нескольких повторений, когда дети хорошо усвоят игру, 

воспитатель может предложить во время прогулки остановиться, закрыть глаза, а сам тем 

временем переставляет флаги, стоящие в углах комнаты. 


